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Predmet: Studijsko putovanje u sklopu provedbe projekta City_SEC 
 

 
U sklopu provedbe projekta City_SEC - Regional development and energy agencies supporting 
muniCIpaliTY_SEC to jointly become active energy actors in Europe (Regionalne razvojne i energetske 
agencije kao podrška gradovima/općinama u zajedničkom nastojanju da postanu aktivni energetski 
subjekti u Europi), sufinanciranog u sklopu Programa “Inteligentna energija u Europi” (Intelligent Energy 
Europe - IEE), 25. i 26. listopada 2010. organizirano je studijsko putovanje u talijanski grad Torino. 
 
Uz predstavnika Istarske razvojne agencije (IDA) d.o.o., koja je jedini hrvatski partner u projektu, na 
studijskom putovanju sudjelovali bili su i predstavnici dijela gradova uključenih u City_SEC - zamjenik 
gradonačelnika Grada Buzeta g. Siniša Žulić, zamjenik gradonačelnika Grada Labina g. Zoran Rajković te 
voditeljica Pododsjeka za izgradnju i održavanje Grada Pule, gña. Tamara Plec. 
 
Putovanje je organizirano s ciljem osnaživanja ljudskih resursa gradova uključenih u projekt, odnosno 
jačanja njihovih znanja i kompetencija po pitanju održive energije. Studijsko putovanje odvijalo se u 
organizaciji nositelja projekta, agencije SVIM Sviluppo Marche iz Ancone, a uz IDA-u i predstavnike 
istarskih gradova, u njegovoj realizaciji sudjelovali su predstavnici Politehničkog sveučilišta Regije Marche 
te predstavnici 13 gradova i općina navedene regije. Grad Torino potpisnik je Sporazuma gradonačelnika 
(Covenant of Mayors – CoM), a sukladno tome u obvezi je izraditi Akcijski plan za održivi energetski razvoj 
(Sustainable Energy Action Plan). Izrada istog je u tijeku, a kako i svih 44 gradova i općina šest zemalja 
uključenih u projekt City_SEC ima obvezu izraditi navedeni dokument, predstavnici Grada Torina i 
Politehničkog Sveučilišta Torina sudionicima putovanja detaljno su predstavili metodologiju izrade 
dokumenta.  
 
Grad Torino provodi niz mjera usmjerenih na poticanje energetske efikasnosti, odnosno postizanje 20% 
smanjenje emisija C02, poboljšanje energetske efikasnosti za 20% i postizanje 20% proizvodnje energije iz 
obnovljivih izvora do 2020. te je upravo stoga odreñen kao destinacija prvog studijskog putovanja 
projekta. Tijekom dvodnevnog boravka u Torinu, sudionici putovanja imali su priliku razgledati 
Znanstveno-tehnološki park zaštite okoliša (Environment Park - Parco Scientifico Tecnologico per 
l'Ambiente), Muzej zaštite okoliša (Museo A come Ambiente), gradsku toplanu (Centrale di Cogenerazione 
e Teleriscaldamento di Moncalieri) te  Teritorijalnu agenciju za upravljanje javnim nekretninama (ATC - 
Agenzia Territoriale per la Casa). ATC je tijekom proteklih pet godina bio zadužen za implementaciju 
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projekta Policity, financiranog iz Šestog Okvirnog Programa za istraživanje i razvoj, a u sklopu kojeg je 
izvršena djelomična rekonstrukcija gradske četvrti Arquata te rekonstrukcija sjedišta ATC-a. 
Predstavljanjem projekta Policity i obilaskom obnovljene gradske četvrti Arquata završeno je dvodnevno 
studijsko putovanje u sklopu projekta City_SEC. 
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